

担起“四化”建设重任 精心打造“政法铁军”

乌海市委政法委副书记张建华讲授“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

乌海讯 按照乌海市委机关“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,近日,乌海市委政法委副书记张建华为市委机关全体党员、干部讲授了主题教育专题党课。

张建华从以高度的政治站位和强烈的责任担当,充分认识党中央开展主题教育的重大意义;牢牢把握政法工作的政治属性,确保新时代政法工作始终沿着正确方向前行;以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,深刻检视全市政法工作的差距不足;紧紧围绕筑牢祖国北疆安全屏障,深抓问题整改、力促工作提升等四个方面,对开展主题教育的意义、政法机关的初心使命、当前全市政法工作中存在的突出问题和政法工作水平提升进行了全面阐述。

张建华指出,为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命,是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。以习近平同志为核心的党中央决定开展这次主题教育,是我们党统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作

出的重大部署,对统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大而深远的意义。

张建华强调,无论形势如何变化,政法机关全心全意为人民服务的根本宗旨不能变,捍卫党的领导和人民民主专政的国家政权、维护党和国家工作大局的使命任务不能变。这“两个不能变”,是对政法事业从诞生、发展到不断成熟奋斗历程的深刻总结,是新时代政法工作的纲和本。我们坚守党的初心和使命,就要毫不动摇地坚持“两个不能变”,矢志不渝做新时代中国特色社会主义事业的建設者、捍卫者,自觉做到必须始终把政法工作置于党的绝对领导之下,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,必须始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,必须认真履行好政法机关维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的四大职责任务。

张建华提出,坚守党的初心和使命,就是要自觉对标对表,对照党的初心和使命要求,对照主题教育提出的五大目标任务,对照政法机关的四大职责,深入检视自身存在的差距和不足,自觉正视问题,勇于直面问题,客观找准问题,全力为问题整改落实找准靶标。主题教育开展以来,从实地走访、调阅信访案件、与政法机关干警沟通交流及反复研究中央扫黑除恶专项斗争反馈意见等相关情况来看,发现当前政法工作还存在着如政治站位还需提高、理论武装还需加强、政法机关配合协调不够顺畅、围绕中心服务大局还有差距、政法队伍建设还需加强等差距不足。

张建华强调,我们要始终坚持目标导向、问题导向,全力筑牢祖国北疆安全稳定屏障,针对存在的差距短板,聚精会神抓好整改落实,全面提升政法工作水平,不断开创新时代政法工作新局面。要明确目标定位,紧密结合实际,切实做到“五个不发生”。要加强风险隐患排查,切实把各类风险解决在基层、解决在

事发地,解决在萌芽状态。要正确区分敌我矛盾和人民内部矛盾两类性质不同的矛盾,坚持依法处置。要扎实推进平安乌海建设,紧紧围绕影响群众安全感的突出问题,严厉打击违法犯罪,努力建设更高水平的平安乌海,不断提高人民群众的安全感、获得感和幸福感。要扎实推进政法领域全面深化改革,以贯彻落实《关于政法领域全面深化改革的实施意见》为主线,重完善、抓配套、促落实、提质效,不断优化政法机构职能体系、完善政法工作体制机制、健全执法司法监督制度,切实把新时代政法工作提高到新水平。要下大力气加强政法队伍建设,紧紧围绕习近平总书记提出的“革命化、正规化、专业化、职业化”建设目标,努力打造党和人民满意的政法铁军。(张俅)



风雪路面严管控 全警上路保畅通

阿里河讯 11月4日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗迎来大范围降雪,为预防道路交通事故发生,确保人民群众生命财产安全,鄂伦春旗公安局交警大队迅速启动恶劣天气道路交通应急预案一级响应,全警上路,做起了安全行车的“提示人”、孩子上学路上的“引路人”、较滑路段的“铲雪人”,确保道路畅通有序。

大队民警在城区各主干道、学校门口等人流量、车流量较大的路段积极疏导交通,提醒骑乘摩托车、自行车的群众,要减速慢行注意安全。遇到等红绿灯的车辆,民警挨个敲开车窗,提醒司机朋友注意安全。下了高峰岗后,民警们顾不上休息,就加入到了扫雪的队伍中,一身身荧光绿在飞扬的大雪中显得格外耀眼。此外,大队民警还加强对客车、出租车等重点车辆的管控,出动全部警车上路巡逻,通过闪警灯、喊话等方式,提醒广大驾驶员保持安全车距,减速慢行。同时利用短信、微信、微博,发送安全出行提示及路况信息,积极引导广大群众文明出行,安全驾车。(高菁)

党建引领脱贫攻坚 情系党员慰问送暖

本报讯(记者郭成 通讯员李娜)为弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对党员的关心和爱护,近日,乌兰察布市商都县交警大队党支部与该县三大坝乡陈家行政村党支部联合举行了“党建引领 助力脱贫”主题党日活动。

主题党日活动在雄壮的国歌声中拉开帷幕,全体党员面向国旗重温入党誓词,并召开了座谈会。随后,该大队党支部副书记、教导员冀刚,党支部组织委员、副大队长李娟一行,为陈家村困难老党员送去了慰问金和慰问品,详细了解了他们的身体状况和生活情况,听取了他们对交管工作的意见和建议。

问卷调查开辟新路 扫黑除恶加大力度

薛家湾讯 为进一步营造全民参与扫黑除恶的浓厚社会氛围,切实提高互联网经营性上网场所对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与率,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局网安大队面向全旗互联网经营性上网场所开展了扫黑除恶专项斗争问卷调查。

网安大队围绕互联网经营性上网场所,制定了互联网经营性上网行业领域调查问卷,开展了问卷调查和宣传工作,全面提升互联网经营上网场所参与度。调查问卷的内容涵盖了互联网经营性上网场所黑恶势力违法犯罪线索的举报征集、黑恶势力保护伞情况摸排、业主在经营过程中遭受不法侵害反馈等内容。(郭建军)



近日,呼和浩特市赛罕区公安分局金桥派出所组织民警走进北京四中呼和浩特分校,举办了预防校园欺凌专题讲座。民警结合具体的校园欺凌案例,采取以案释法的方式,向学生们详细阐述了欺凌行为的违法性以及欺凌行为带来的严重后果。 闫玲娟 摄

聆听党课受教育 共同完成“作业题”

可以力更讯 近日,呼和浩特市武川县公安局24个党支部书记聚集在会议室,参加“不忘初心、牢记使命”主题教育党课活动,聆听副县长,公安局党委书记、局长吕志刚讲授党课。

从开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的根本任务,目标到重要意义、总要求,从人的初心到共产党员的初心,再到公安民警的使命和初心,吕志刚一一阐述了自己的感受和想法,并不时与各党支部书记交流探讨。

“对主题教育的认识更深了”“讲得很生

动,感受很深”“书记用PPT讲党课,再讲自己的感受,这种方式很新颖”……各个党支部书记纷纷畅谈听课后的感受。

“作为支部书记,你们该如何发挥支部战斗堡垒作用?如何做到‘不忘初心、牢记使命’?”吕志刚给24个党支部书记留的“作业题”划上了党课的句号。

按照“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,近期,武川县公安局党委班子成员积极深入所在支部或赴分管单位讲党课,支部书记讲党课活动正在如火如荼进行中。(苏和)

交通宣传进商场

本报讯(记者郭成 通讯员徐勇 刘彩玲)为促进文明城市创建,倡导市民文明出行,日前,乌兰察布市集宁区交警大队宣传民警走进集宁维多利亚商场,向群众发放宣传传单,教育群众自觉抵制交通陋习,树立文明交通风尚,防范交通事故的发生。

活动中,宣传民警结合身边发生的交通事故案例和常见的交通违法行为,向群众讲解超员、超速、疲劳驾驶、酒驾等交通违法行为

召开会议动员部署

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队党支部召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育工作动员部署会,传达了学习了习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,并对主题教育工作进行了动员部署。旗委第十一指导组组长杨少云一行四人到会进行指导。党支部书记李晓东作动员讲话,党支部副书记袁军宣读了《杭锦旗交警大队“不忘初心、牢记使命”主题教育工作方案》。

弘扬文明新风尚

为的危害性,提醒市民在骑电动车、自行车过程中,注意行车安全,严禁闯红灯、逆行、不按车道行驶等不文明行为,自觉遵守交通法律法规,抵制交通违法行为,提高文明交通意识,争做文明市民。



主题教育不断深入

李晓东强调,要深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,确保学懂弄通做实。他指出:一是要高度重视。要切实提高政治站位,把“不忘初心、牢记使命”主题教育作为当前、今后和长时期的根本遵循;二是要深入学习。真抓实干学,进一步加强队伍的思想建设、政治建设、组织建设和作风建设;三是要坚决贯彻。把学习成果同“四句话十六字”总要求结合起来,主动作为,奋发有为。

(袁瑞)

组织民警入户走访 服务群众赢得赞扬

包头讯 自第二批主题教育开展以来,包头市公安局着力查找解决党员干部自身存在的突出问题,紧盯群众最关心最直接最现实的利益问题,持续深入开展“亮身份、当楼长、保平安、护稳定”专项活动,全市公安机关近5000民警主动走访入户,为群众解决了一批操心事、烦心事、揪心事,使“零距离”服务群众成为常态。

“王警官,这面锦旗你一定要收下,孩子出走这么多天,要是没有你的帮助,不知道啥时候才能找回家。”

“楼道内私拉电线为电动车充电是违规的,旁边还堆放着易燃物,容易引起火灾,请你立即整改。”

包头市公安局将把“亮身份、当楼长、保平安、护稳定”专项活动贯穿“不忘初心、牢记使命”主题教育始终,聚焦群众的身边事、难心事,边学习、边调研、边整改。能解决的现场解决,暂时解决不了的,集体研究列出举措,明确时间表、路线图,一件一件紧盯解决,力争做到立行立改、真改实改、全面整改,以解决问题的实际成效取信于民,努力提升群众的获得感、幸福感和安全感。(杜永强 王文山)

启动应急预案 实施联动救援

赤峰讯 近日,新世家用航空科技有限公司正在赤峰市公安局交警支队一大队四楼会议室召开“空地一体”应急救援培训会时,指挥中心接到市医院急救中心电话称:阿鲁科尔沁旗一起交通事故当事人,因肺部受伤严重,急需转往赤峰市医院进行治疗。警情就是命令,该大队立即启动“警医保联动·空地一体化”应急预案,并联系中国人保财险赤峰公司、赤峰市医院、阿旗交警大队、阿旗医院做好应急救援准备工作。

随后,直升机在应急组交警部门指挥下,降落到阿旗政府广场,阿旗交警、医护人员紧急护送伤者至直升机。当飞机准备起飞时,风力突然增大,因担心高空气压、供氧对肺部受伤病人造成影响,遂启动了第二套地面护送救援预案,由阿旗交警护送120急救车至赤峰高速入口,交警支队一大队派警车在赤峰北高速出口对接完成市医院路段护送,并通知沿途因勤各中队开启“绿波放行”,以保证救援车辆畅通无阻。在两地警力的通力配合下,伤者得到了及时救治。目前,伤者卜某已经脱离了生命危险。(张贤林)